

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до п.4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1.	Найменування, місцезнаходження, замовника Ідентифікаційний код замовника в ЄДР	Управління культури, туризму, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації (далі –Управління), вул. Ливарна, 10, м. Дніпро , Дніпропетровська область, 49044, Україна, 38530952
2.	Назва предмету закупівлі	ДК 021:2015-79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (послуги з організації проведення заходу “Вільне небо” з нагоди відзначення 30-ї річниці незалежності України)
3.	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-07-12-010038-с
4.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Згідно з завданнями Управління визначеними положенням про управління в редакції Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № Р-128/0/3-21 Управління організує проведення фестивалів, конкурсів та інших заходів з метою збереження і відтворення традиційного характеру культурного та історичного середовища області захисту нематеріальної культурної спадщини. Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника, а саме організовується:</p> <ul style="list-style-type: none">- фестиваль вуличної їжі (фуд-корт);- авіа-шоу «Вільне небо»;- святковий концерт з участю української естрадної зірки та поп-групи з фронтменами – 2 виступа (окремі концертні програми по 45 хвилин). <p>Послуги з організації проведення заходу “Вільне небо” з нагоди відзначення 30-ї</p>

		<p>річниці незалежності України, що є предметом закупівлі, має множинний характер та складається з певних груп, які зумовлені метою та завданнями проекту, його творчою концепцією, серед яких, зокрема, але не виключно, група організаційно-творчих, організаційно-кадрових та організаційно-фінансових питань, питань з інформаційного-рекламного забезпечення.</p> <p>Строк реалізації послуги з організації проведення заходу “Вільне небо” з нагоди відзначення 30-ї річниці незалежності України: в один етап 21 серпня 2021 р.</p>
5.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Розмір бюджетного призначення 4 200 000 грн.00 коп. розрахований в межах суми на заході “Вільне небо” з нагоди відзначення 30-ї річниці незалежності України згідно з планом основних культурно-мистецьких заходів Управління.</p> <p>Проведено розрахунок проектних витрат, які відповідають технічному завданню з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Методика визначення бюджетного призначення базується на підставі аналізу ринкових цін на складові предмету закупівлі й урахує обсяг видатків на аналогічні попередні закупівлі замовника.</p>
6.	Процедура закупівлі	Відкриті торги

